APLICACIONES PARA MOTO
BOXER 100CT

PARTE Cddigo Descripcidn ”Iﬂom
LLANTA DELANTERA 101170702 275-17 RT-126 TT 47L TIRES
LLANTA TRASERA 101171111 300-17 RT-005 TT 50L
NEUMATICO 306002500 275/300-17 TR4 VALVULA CORTA RECTA g,,?,,gsﬂm
PARTE Codigo Descripcion Medida (mm)
RODAMIENTOS 407062000 6200 2RS C3 10X30X9
LLANTA DELANTERA 407063000 6300 2RS C3 10X35X11
RODAMIENTOS 407062010 6201 2RS C3 12X32X10
LLANTA TRASERA 407063010 6301 2RS C3 12X37X12
RODAMIENTO 40706004 4 2R 20X42X12
PORTA SPROKET 6004 2RS €3
RODAMIENTO
CIGUENAL 407063040 6304 2RS C3 20X52X15 B_Ny/
BEARINGS
TR 407062030 6203 2RS C3 17X40X12
CAJA MOTOR 407062010 6201 2RS C3 12X32X10
407060030 6003 2RS C3 17X35X10
RODAMIENTOS 407060020 6002 2RS C3 15X32X9
EJE LEVAS 407060030 6003 2RS C3 17X35X10
CUNAS DE 407500002 STEERING BALL 25X46X12,9/28X46X12,7
DIRECCION 407510001 STEERING ROLLER 28X46X12/25X46X12
PARTE Cadigo Descripcion -’ ,
BATERIA 612000001 RBG2.5L 12V 2.5Ah ,#77’5%0 A
612010001 RBA2.5L 12V 2.5Ah
BOMBILLO FAROLA 511020306 H4 STANDARD P43T 12V 35/35W SIN COVER
BOMBILLO STOP 511011100 1034 BAY15D STANDARD 12V 21/5W B’NOVA
BOMBILLO DIRECCIONAL = 511011200 BA15S G18.5 12V 10W LIGHTING

JIITITIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIg RN



~ APLICACIONES PARA MOTO
HONDA CB 110

Descripcion ”Iﬂom
LLANTA DELANTERA 101170706 275-17 RT-2305 TL 47P TIRES
LLANTA TRASERA 101171106 300-17 RT-2305 TL 53P
NEUMATICO NA NA A,@,,,Q,,Qsﬂm
PARTE Codigo Descripcion Medida (mm)
RODAMIENTOS 407063010 6301 2RS C3 12X37X12
LLANTA DELANTERA 407063010 6301 2RS C3 12X37X12
RODAMIENTOS 407063010 6301 2RS C3 12X37X12
LLANTA TRASERA 407063010 6301 2RS C3 12X37X12
RODAMIENTO
PORTA SPROKET 407062030 6203 2RS C3 17X40X12
RODAMIENTO 407063220 63/22 2RS C3 22X56X16
CIGUENAL 407063220 63/22 2RS C3 22X56X16 B_Ny/
407062010 6201 2RS C3 12X32X10 BEARINGS
RODAMIENTOS 407060010 6001 2RS C3 12X28X8
CAJA MOTOR 407062030 6203 2RS C3 17X40X12
407062030 6203 2RS C3 17X40X12
RODAMIENTOS 407060020 6002 2RS C3 15X32X9
EJE LEVAS 409208350 16002 15X32X8
CUNAS DE 407500008 STEERING BALL 26X48,5X14,3/27X48,5X18,2
DIRECCION 407510004 | STEERING ROLLER 27X48,5X18,5/26X48,5X15
PARTE Cddigo Descripcidn BINOVA
] BATTERY
BATERIA 612000002 RBGZ5S 12V 4Ah
612010002 RBAZ5S 12V 4Ah
BOMBILLO FAROLA 511020306 H4 STANDARD P43T 12V 35/35W SIN COVER B’Nb-y/'
BOMBILLO STOP 511011100 1034 BAY15D STANDARD 12V 21/5W LIGHTING
BOMBILLO DIRECCIONAL = 511011200 BA15S G18.5 12V 10W

HTTIITITIIITIIIIIIIIIIIIIII ERiN



APLICACIONES PARA MOTO
AKT 125 NKD

PARTE )
LLANTA DELANTERA 101180710
LLANTA TRASERA 101181204
NEUMATICO 306002700
PARTE Cadigo
RODAMIENTOS 407063010
LLANTA DELANTERA 407063010
RODAMIENTOS 407062020
LLANTA TRASERA 407062020
RODAMIENTO 407060040
PORTA SPROKET
RODAMIENTO 407063281
CIGUENAL 407063281
RODAMIENTOS 407060060
407062020
CAJA MOTOR
407062040
RODAMIENTOS NA
EJE LEVAS NA
CUNAS DE 407500007
DIRECCION 407510003
PARTE Codigo
. 612000004
BATERIA 612010004
BOMBILLO FAROLA 511020306
BOMBILLO STOP 511011100

BOMBILLO DIRECCIONAL | 511011200

IHITIIIITITIIITIIIIIIIIlry

Descripcion

275-18 RT-2305 TT 48L
90/90-18 RT-2305 TL 60L
275/300-18 TR4 VALVULA CORTA RECTA

Descripcion Medida (mm)
6301 2RS C3 12X37X12
6301 2RS C3 12X37X12
6202 2RS C3 15X35X11
6202 2RS C3 15X35X11
6004 2RS C3 20X42X12
63/28-X1RS=28BCS15 28X72X18
63/28-X1RS=28BCS15 28X72X18
6006 2RS C3 30X55X13
6202 2RS C3 15X35X11
6204 2RS C3 20X47X14
NA NA
NA NA
STEERING BALL 22,5X41X12/24X41X12,5
STEERING ROLLER 24X41X12/22,5X41X12
Descripcion
RBG6.5L 12V 6.5Ah
RBA6.5L 12V 6.5Ah

H4 STANDARD P43T 12V 35/35W SIN COVER
1034 BAY15D STANDARD 12V 21/5W
BA15S G18.5 12V 10W

RINOVA

TIRES

GOODTUBE

Neumdticos

BEARINGS

RINOWA

BATTERY

RINOWVA

LIGHTING

MERLIN

IMPORTADOR DIRECTO



APLICACIONES PARA MOTO
v YAMAHA XTZ 125

PARTE Codigo Descripcion
LLANTA DELANTERA | 101210600 80/90-21 RT-070 TT 54L ”Iﬂom
LLANTA TRASERA 101182000 110/80-18 RT-070 TT 64L ="""TIRES
NEUMATICO DELANTERO | 306002900 275/300-21 TR4 VALVULA CORTA RECTA
NEUMATICO TRASERO 306002750 410-18 TR6=TR4 VALVULA CORTA RECTA gmaﬂgspm
PARTE Cadigo Descripcion Medida (mm)
RODAMIENTOS 407062020 6202 2RS C3 15X35X11
LLANTA DELANTERA 407062020 6202 2RS C3 15X35X11
RODAMIENTOS 407062020 6202 2RS C3 15X35X11
LLANTA TRASERA 407063020 6302 2RS C3 15X42X13
RODAMIENTO
PORTA SPROKET N/A N/A N/A
RODAMIENTO 407062050 6205 2RS C3 25X52X15
CIGOENAL 407062050 6205 2RS C3 25X52X15
407062030 6203 2RS C3 17X40X12 B_Ny/
RODAMIENTOS 407062020 6202 2RS C3 15X35X11 BEARINGS
CAJA MOTOR 407062040 6204 2RS C3 20X47X14
407062010 6201 2RS C3 12X32X10
RODAMIENTOS 407060020 6002 2RS C3 15X32X9
EJE LEVAS 407060030 6003 2RS C3 17X35X10
407062020 6202 2RS C3 15X35X11
BALANCEADOR 407062020 6202 2RS C3 15X35X11
CUNAS DE 407500009 | STEERING BALL/ROLLER  25X48X12,6/25X47X15
DIRECCION N/A N/A NA
PARTE Cédigo Descripcidn Blﬂoyﬂ
BATERIA 612000000 RBGSAL 12V 5Ah BAITERY
612010000 RBASAL 12V 5Ah
BOMBILLO FAROLA 511020306 H4 STANDARD P43T 12V 35/35W SIN COVER B’Nb-y/'
BOMBILLO STOP 511011100 1034 BAY15D STANDARD 12V 21/5W LIGHTING
BOMBILLO DIRECCIONAL = 511011200 BA15S G18.5 12V 10W

HTTIITITIIITIIIIIIIIIIIIIIII ERiN



APLICACIONES PARA MOTO
SUZUKI GNH 125

PARTE Cédigo Descripcidn ”Iﬂom
LLANTA DELANTERA 101180703 275-18 RT-250 TL 51L TIRES
LLANTA TRASERA 101162300 350-16 RT-209 TL 61L
NEUMATICO N/A N/A g,,?,,gsﬂm
PARTE Codigo Descripcion Medida (mm)
RODAMIENTOS 407063010 6301 2RS C3 12X37X12
LLANTA DELANTERA 407063010 6301 2RS C3 12X37X12
RODAMIENTOS 407062020 6202 2RS C3 15X35X11
LLANTA TRASERA 407063020 6302 2RS C3 15X42X13
RODAMIENTO
PORTA SPROKET 407062040 6204 2RS C3 20X47X14
RODAMIENTO 407063280 63/28 C3 28X68X18
CIGUENAL 407062070 6207 2RS C3 35X72X17 B_Ny/
407062020 6202 2RS C3 15X35X11 BEARINGS
RODAMIENTOS 407062040 6204 2RS C3 20X47X14
CAJA MOTOR 407062040 6204 2RS C3 20X47X14
407060020 6002 2RS C3 15X32X9
RODAMIENTOS N/A N/A N/A
EJE LEVAS N/A N/A N/A
CUNAS DE 407500014 STEERING BALL 25X45X14/27X48X13,5
DIRECCION 407510010 STEERING ROLLER 25X45X12/27X48X12
PARTE Cadigo Descripcion -’ ,
BATERIA 612000009 RBGI 12V 9Ah BABITIE%O A
612010009 RBA9 12V 9Ah
BOMBILLO FAROLA 511010200 B-35 STANDARD BA20D 12V 35/35W
BOMBILLO STOP 511011100 1034 BAY15D STANDARD 12V 21/5W B’NOVA
BOMBILLO DIRECCIONAL = 511011200 BA15S G18.5 12V 10W LIGHTING

HTTIITITIIITIIIIIIIIIIIIIII ERiN



APLICACIONES PARA MOTO
YAMAHA
CRYPTON 115 FI

PARTE Cédigo Descripcidn ”Iﬂom
LLANTA DELANTERA 101170200 70/90-17 RT-168 TL 43L TIRES
LLANTA TRASERA 101170600 80/90-17 RT-168 TL 50L
NEUMATICO N/A N/A g,,,,a,,gsﬂ TUBE
PARTE Codigo Descripcion Medida (mm)
RODAMIENTOS 407063000 6300 2RS C3 10X35X11
LLANTA DELANTERA 407063000 6300 2RS C3 10X35X11
RODAMIENTOS 407063010 6301 2RS C3 12X37X12
LLANTA TRASERA 407063010 6301 2RS C3 12X37X12
RODAMIENTO
PORTA SPROKET 407060040 6004 2RS C3 20X42X12
RODAMIENTO 407063050 6305 2RS C3 25X62X17
CIGUENAL 407063050 6305 2RS C3 25X62X17 B_Ny/
407060020 6002 2RS C3 15X32X9 BEARINGS
RODAMIENTOS 407062040 6204 2RS C3 20X47X14
CAJA MOTOR 407060040 6004 2RS C3 20X42X12
407062020 6202 2RS C3 15X35X11
RODAMIENTOS 407060020 6002 2RS C3 15X32X9
EJE LEVAS 407060040 6004 2RS C3 20X42X12
CUNAS DE 407500000 STEERING BALL 25X43X10/30X48X12,3
DIRECCION 407510000 STEERING ROLLER 30X48X12/25X43X12
PARTE Cadigo Descripcion -—‘ ,
BATERIA 612000002 RBGZ5S 12V 4Ah BABHI'E%O A
612010002 RBAZ5S 12V 4Ah
BOMBILLO FAROLA 511010101 T-19 P15D-25-1 12V 35/35W
BOMBILLO STOP 511011100 1034 BAY15D STANDARD 12V 21/5W B’NOVA
BOMBILLO DIRECCIONAL = 511010901 T10 12V 5W ORANGE LIGHTING

HTTIITITIIITIIIIIIIIIIIIIII ERiN



APLICACIONES PARA MOTO
YAMAHA FZN-150

LLANTA DELANTERA 101171302 100/80-17 RT-387 TL 58L ﬁlﬂom
LLANTA TRASERA 101173400 140/60-17 RT-699 TL 69L = TIRES
NEUMATICO DELANTERO N/A N/A
NEUMATICO TRASERO N/A N/A GOODTUBE
Neumdticos
RODAMIENTOS 407062020 6202 2RS C3 15X35X11
LLANTA DELANTERA 407062020 6202 2RS C3 15X35X11
RODAMIENTOS 407062020 6202 2RS C3 15X35X11
LLANTA TRASERA 407062020 6202 2RS C3 15X35X11
RODAMIENTO
PORTA SPROKET 407060040 6004 2RS C3 20X42X12
RODAMIENTO 407063050 6305 2RS C3 25X62X17
CIGUENAL 407063050 6305 2RS C3 25X62X17
407062030 6203 2RS C3 17X40X12 B_Ny/
RODAMIENTOS 407062020 6202 2RS C3 15X35X11 BEARINGS
CAJA MOTOR 407060040 6004 2RS C3 20X42X12
407062010 6201 2RS C3 12X32X10
RODAMIENTOS 407060020 6002 2RS C3 15X32X9
EJE LEVAS 6906 2RS C3 30X47X9
407062020 6202 2RS C3 15X35X11
Ll 407062030 6203 2RS C3 17X40X12
CUNAS DE 407500000 STEERING BALL 25X43X10/30X48X12,3
DIRECCION 407510000 STEERING ROLLER 30X48X12/25X43X12
RINOVA
BATERIA 612000011 RBGZ7S 12V 6.5Ah BATTERY
612010011 RBAZ7S 12V 6.5Ah
BOMBILLO FAROLA 511020300 H4 STANDARD P43T 12V 35/35W "y
BOMBILLO STOP 511011100 1034 BAY15D STANDARD 12V 21/5W l%,;%o A
BOMBILLO DIRECCIONAL = 511010901 T10 12V 5W ORANGE

HTTIITITIIITIIIIIIIIIIIIIII ERiN



APLICACIONES PARA MOTO
- YAMAHA XTZ 150

Descripcion

Cadigo
LLANTA DELANTERA 101191200
LLANTA TRASERA 101172502

NEUMATICO DELANTERO 306002850
NEUMATICO TRASERO 306002550

PARTE Codigo
RODAMIENTOS 407062020
LLANTA DELANTERA 407062020
RODAMIENTOS 407062020
LLANTA TRASERA 407063020
RODAMIENTO
PORTA SPROKET NA
RODAMIENTO 407063050
CIGUENAL 407063050
407062030
RODAMIENTOS 407062020
CAJA MOTOR 407060040
407062010
RODAMIENTOS 407060020
EJE LEVAS
407062020
BALANCEADOR 407062030
CUNAS QE N/A
DIRECCION N/A
PARTE Codigo
. 612010011
BATERIA 612000011
BOMBILLO FAROLA 511020300
BOMBILLO STOP 511011100

BOMBILLO DIRECCIONAL | 511010901

90/90-19 RT-639 TT 64P
110/90-17 RT-639 TL 67L
275/300-19 TR4 V.CORTA RECTA
350/400-17 TR4=TR6 V.COR RECTA

Descripcion

6202 2RS C3
6202 2RS C3
6202 2RS C3
6302 2RS C3

NA

6305 2RS C3
6305 2RS C3
6203 2RS C3
6202 2RS C3
6004 2RS C3
6201 2RS C3
6002 2RS C3
6906 2RS C3
6202 2RS C3
6203 2RS C3

N/A

N/A

Medida (mm)

15X35X11
15X35X11
15X35X11
15X42X13

NA

25X62X17
25X62X17
17X40X12
15X35X11
20X42X12
12X32X10
15X32X9
30X47X9
15X35X11
17X40X12
NA
NA

Descripcion

RBAZ7S 12V 6.5Ah
RBGZ7S 12V 6.5Ah
H4 STANDARD P43T 12V 35/35W
1034 BAY15D STANDARD 12V 21/5W
T10 12V 5W ORANGE RI-LIGHTING

IHITIIIITITIIITIIIIIIIIlry

RINOVA

TIRES

GOODTUBE

Neumdticos

RNV

BEARINGS

RINOWA

BATTERY

RINOWVA

LIGHTING

MERLIN

IMPORTADOR DIRECTO





